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S-a întâmplat cu aproximativ două săptămâni în urmă. Eram pe stradă (se subînţelege că  eram
pe trotuar) şi am trecut pe lângă o mamă care era cu copilul ei, un băiat  a cărui vârstă o
aproximez cam pe la 6-7 ani. Băiatul îi spunea mamei că ea este cea mai bună mamă din lume
şi că o iubeşte. I-a luat mâna şi i-a pupat-o…Mama i-a spus fiului că şi ea-l iubeşte. O scenă
atât de frumoasă, cum rar ne e dat să vedem pe stradă!           Neavând niciun motiv temeinic
pentru a mai merge puţin în preajma celor doi, m-am depărtat…Dar m-am gândit mult timp
după aceea la scena văzută. Acum, de 1 iunie, Ziua Copilului, urez  tuturor micuţilor să aibă
fiecare câte o mamă căreia să-i spună că o iubesc. Urez fiecărei mame să aibă copii care să le
spună că sunt cele mai bune mame din lume şi mâinile lor sa fie sărutate în semn de
recunoştinţă pentru toate câte au fost şi pentru toate câte vor veni, bune, rele…Pentru că
mamele sunt prietenele voastre cele mai bune, dragi copii! 
 
      
 
  Ziua copilului se sărbătoreşte la date diferite în lume. Contează asta? Un copil îşi iubeşte
mama în oricare altă zi la fel. În România, Republica Moldova, Bulgaria sau Polonia, 1 iunie e
ziua copilului. În alte ţări, sunt alese alte date pentru această emoţionantă sărbătoare. 
 
   
 
  „Te iubesc, mamă!” spunea copilul pe lângă care am trecut într-o frumoasă seară de mai. Era
oare destul de mare ca să înţeleagă că are lângă el pe cea mai importantă fiinţă de până acum
şi mulţi ani de-acum înainte?  O premoniţie l-a făcut pe cel mic să intuiască ceva ce va înţelege
cu adevărat abia la maturitate, faptul că un copil datorează părinţilor săi nu numai viaţa, ci
creşterea?- remarcă excepţională făcută de Nicolae Iorga.
 
   
 
  Azi (ne) sărbătorim copiii. Tot azi este un bun prilej pentru a sărbători Copilăria, anii cei mai
frumoşi din viaţa omului. Să ne aducem aminte, măcar azi, cu toate că ar trebui s-o facem în
fiecare zi, că şi noi, părinţii de azi, am fost la rându-ne copii. Să ne bucurăm de Ziua Copilului
toţi, mici sau mari. Iar când veţi trece pe lângă o mamă cu copilul ei, sper să aveţi ocazia să
auziţi ce-am auzit eu într-o frumoasă seară de mai. Credeţi-mă, nu-i nimic mai frumos!
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